

# ÜZENET

„...többé tehát nem én élek, hanem Krisztus él bennem...”

(Gal 2,20)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője  
2024. április 1. húsvéthétfő

**Bevonulás** (gyülekezet áll):

**Köszöntés** gyülekezet áll):

Áldás, békesség! Áldott húsvéti ünnepeket kívánunk! Szeretettel köszöntjük 2024. április 1-jén, húsvéthétfőn, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai istentiszteletünket. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján, <http://www.vasarhelyiotemplom.hu/>, nyomtatott formában is letölthető.

**Az alkalomról:** „Húsvét vasárnapja az egyházi év csúcspontja, de az egész egyház életének is a szíve közepe. Húsvét ad értelmet az egyház létének, távlatot az emberi életnek. Nélküle hiábavaló az igehirdetés, nélküle hiábavaló a mi hitünk.”<sup>1</sup>

**Kezdőének** (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük az **773.** dicséret **1.** versét. Az 773. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Tudom, az én Megváltóm él...*”

**Főének** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük az **513.** dicséret **1-5.** verseit. Az 513. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Felvirradt áldott, szép napunk...*”

**Fohász** (gyülekezet áll):

A mi ünnepi istentiszteletünk megáldása és megszentelése jöjjön az Úrtól, aki Atya, Fiú, Szentlélek, teljes Szentháromság, egy igaz, örök Isten. Ámen.



**Lekció** (gyülekezet ül): Halljátok az Igét! **János evangéliuma 21.** fejezet **1-14.** verseit olvasom:

<sup>1</sup>Ezután ismét megjelent Jézus a tanítványoknak a Tibériás-tenger-nél. Így jelent meg: <sup>2</sup>együtt voltak Simon Péter és Tamás, akit Iker-

nek hívtak, Nátánaél a galileai Kánából meg Zebedeus fiai és a tanítványok közül még kettő. <sup>3</sup>Simon Péter így szól hozzájuk: Elmegyek halászni. Ők erre ezt mondták: Mi is elmegyünk veled. Elindultak, és beszálltak a hajóba, de azon az éjszakán semmit sem fogtak. <sup>4</sup>Amikor már reggel lett, megállt Jézus a parton, a tanítványok azonban nem tudták, hogy Jézus az. <sup>5</sup>Jézus megkérdezte tőlük: Fiaim, nincs valami ennivalótok? Így válaszoltak neki: Nincs. <sup>6</sup>Ő pedig ezt mondta nekik: Vessétek ki a hálót a hajó jobb oldalán, és találtok. Kivetették tehát, de kivonni már nem tudták a rengeteg hal miatt. <sup>7</sup>Ekkor odaszólt Péterhez az a tanítvány, akit Jézus szeretett: Az Úr az! Amikor Simon Péter meghallotta, hogy az Úr az, magára vette felsőruháját, mert mezítelen volt, és belevetette magát a tengerbe. <sup>8</sup>A többi tanítvány pedig a hajóval jött, mert nem voltak messze a parttól, csak mintegy kétszáz könyöknyire, és kivonták a hálót a halakkal. <sup>9</sup>Amint kiszálltak a partra, paraszat láttak ott, rajta halat és még kenyeret is. <sup>10</sup>Jézus így szól hozzájuk: Hozzatok a most fogott halakból! <sup>11</sup>Simon Péter beszállt, és kivonta a partra a hálót, amely tele volt nagy halakkal, szám szerint százötvenhárommal; és bár ilyen sok volt, nem szakadt el a háló. <sup>12</sup>Jézus ezt mondta nekik: Jöjjetek, egyetek! A tanítványok közül azonban senki sem merte őt megkérdezni: Ki vagy te? Tudták ugyanis, hogy az Úr ő. <sup>13</sup>Jézus tehát odament, vette a kenyeret, és odaadta nekik, ugyanúgy a halat is. <sup>14</sup>Ez már a harmadik alkalom volt, hogy Jézus megjelent a tanítványoknak, miután feltámadt a halottak közül. Ámen.



**Prófétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk<sup>2</sup>:

**Igehirdetés előtti ének:** Helyünket elfoglalva, énekeljük a 658. dicséret 1-3. verseit. A 658. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Jézus Krisztus szép fényes hajnal...*”

**Textus** (gyülekezet áll): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található az Gal levélben a 2. fejezet 20. versében a következőképpen:



Krisztussal együtt keresztre vagyok feszítve: többé tehát nem én élek, hanem Krisztus él bennem; azt az életet pedig, amelyet most testben élek, az Isten Fiában való hitben élem, aki szeretett engem, és önmagát adta értem. Ámen.

**Igehirdetés:**

---

Feltámadást Ünneplő Gyülekezet!

Mai felolvasott igeszakaszunk a János evangéliumának utolsó fejezetében található. Az evangélium prólógussal indít (Kezdetben volt az Ige...) és epilógussal zárul. A szövegkritikusok egyetértenek abban, hogy a 21. fejezet bár régi hagyományanyagot dolgoz fel, nem volt eredetileg az evangélium része, mégis fontosnak tartották megőrizni és átadni. Ez a záradék kissé áthangolja ugyan az evangéliumot, de nagy zökkenőt azért nem okoz. Jánosnál nincs megemlítve a tanítványok elhívás történetében a csodálatos halfogás, és egyáltalán a tanítványok foglalkozására sem történik utalás. Csak itt, a Tibériás-tengernél leírt megjelenésben derül ki, hogy a tanítványok halásznak.

Húsvéthétfőn már egy bizonyos távolságból szemlélhetjük a feltámadás üzenetét. Gondolkozzunk együtt három kifejezés segítségével: azt mondják, láttam, él bennem.

### **I. Azt mondják**

A szentírő megemlíti, hogy a történet a feltámadott Jézus harmadik megjelenését foglalja össze. Harmadszor találkoznak vele tanítványai, de a nulladik találkozás Jézus és egy asszony között történt. Magdalai Mária tanúvallomása azonban a zsidó jog szerint súlytalan. Itt ugyan nem esik szó arról, hogy asszonyi fecsegésnek gondolják az első beszámólót Jézus feltámadásáról, nem hagyják ki a történetet, mégis a hangsúly a tanítványok találkozására helyeződik. Az első megjelenés a tanítványok előtt úgy megy végbe, hogy Tamás kimarad belőle. Érdekes, hogy a férfiak tanúvallomása is kevés neki ahhoz, hogy elhiggye, valóban a feltámadott Krisztussal találkoztak. Tíz zsidó férfi tanúsága kevés Tamásnak. Neki kézzel tapintható bizonyíték kell, ami a második megjelenés alkalmával meg is adatik neki. Ha egy állítással találkozom, eldönthetem, hogy igaznak, vagy hamisnak minősítem. Ha elolvasom a híreket, ha elmondanak nekem egy történetet, kritikusan is állhatok hozzá, olvashatok is a sorok között. Eldönthetem magamban, hogy hitelesnek tartom-e a forrást. Ha nekem Krisztus feltámadásáról tudomásom van, még nem jelenti azt, hogy ezt elhiszem. Ha elmesélnék nekem egy sztorit, még nem vagyok benne. Más hitével nem lehet hinni, de el lehet indulni istenkeresésre.

### **II. Láttam**

János evangéliumának szerzője a szemtanú szemszögéből rögzíti az eseményeket. János, a szemtanú részese volt az eseményeknek. Erre utal, hogy sok apró részletet közöl, pontosít adatokat, eseményeket, nem törekszik újra elmesélni mindent, hanem inkább azt jeleníti meg, ami a többi evangéliumból kimaradt. Az epilógus már a jánosi teológia szellemi terméke és közelebbi rokona a jánosi leveleknek. A feltámadást leíró perikópák tehát régebbi lejegyzések. Az események sorrendje a következő. Magdalai Mária kimegy a sírhoz, és nyitva találja. Elfut a tanítványokhoz és jelenti, hogy üres a sír. Péter és János futva mennek a sírkertbe ellenőrizni az információt. János önmagáról már itt azt vallja, hogy látott és hitt. Ezután a feltámadott

Jézus megjelenik Magdalai Máriának, aki ezután elmeséli a tanítványoknak. Még aznap este megjelenik a tanítványoknak is, de nincs velük Tamás. Nyolc nap múlva megjelenik Jézus a tanítványoknak Tamás jelenlétében. Tamás megtapogathatja Krisztus sebeit. Az eddig felsorolt megjelenései a feltámadott Jézusnak Jeruzsálemben történtek. A felolvasott igeszakasz a Tibériás-tengert említi helyszínnek, ami Galileában van. Azt kell tehát feltételeznünk, hogy a megörökített esemény húsvét vasárnapjától már meglehetősen távolságban van. Ez a leghosszabban és legrészletebben megfogalmazott történet. A tanítványok tehát már kétszer találkoztak Jézussal feltámadása óta. Kétszer bizonyosodhattak meg arról, hogy visszajött a halálból, mégis látszólag céltalanul halászatnak Galileában. Felismerték, beszéltek vele, de még nem tudják, mi lesz velük. Látták, de nem értették. Ez alkalommal alig ismerik fel. Talán a távolság miatt. A megszólítás után sem ismerik fel, ahogyan Magdalai Mária. Paidia – így szólítja meg tanítványait, ami annyit tesz: fiacskáim. Ez a kifejezés a jánosi levelekben többször előfordul. Ahogyan az emmausi tanítványoknak a kenyér megtörése lesz a jel, amiről felismerik Őt, itt az ajándékozó csoda, a halfogás lesz az.

Lehet messziről is szemlélni az eseményeket. Mondhatom azt, hogy láttam, de hátulról nem ismertem fel. A hallomás még kevés, de a látás is az, ha nem kapcsolódik hozzá felismerés és megértés.

### III. Él bennem

Most már ideje, hogy magunkra fordítsuk a szót. Minden tanúságtételnek, hitvallásnak az a célja, hogy meggyőzzön és hitet váltson ki a többi emberben. Mindenki hallott már Jézus feltámadásáról. Valaki azt mondta. Azt mondják. Olvastam. A látásig hogyan juthatunk el? Ma már nem jelenik meg Jézus testben közöttünk. Tamásnak azonban azt mondja, miközben a sebeit tapogatja, hogy boldogok, akik nem látnak és hisznek. A hit szemével látni egészen mást jelent. Ez a látás nem testi adottság, hanem lelki. Akik látás nélkül hisznek, azoknak maga az Isten Fia jelenti ki magát. Aki hitre jut, az nem látja megjelenni maga előtt a feltámadott Jézust, hanem érzi és tapasztalja, hogy megjelent az életében, a gondolataiban, a szívében. A feltámadott Jézusban nem azért hiszek, mert azt mondták, vagy mert láttam, hanem azért, mert él bennem. *„Krisztussal együtt keresztre vagyok feszítve: többé tehát nem én élek, hanem Krisztus él bennem; azt az életet pedig, amelyet most testben élek, az Isten Fiában való hitben élem, aki szeretett engem, és önmagát adta értem.”* Ő akart az életem része lenni, de összeegyeztethetetlen voltam Vele. Először megérintett, aztán megtisztított, és miután átengedtem magamat az Ő szolgálatára, velem van. Érzem a jelenlétét, engedi, hogy rajtam keresztül szűrődjön át az üzenete. Erre a kapcsolatra mindannyian meghívást kaptunk. Ma különösen is nagy ajándékot kapunk az úrvacsorában, mert csodálatosképpen egyesülhetünk Krisztussal. Ámen.

(Kun Ildikó intézményi lelkész)

**Úrvacsoraosztás** (gyülekezet áll): Hallgassátok meg, atyámfiai, mi módon szerezte Jézus Krisztus az úri szent vacsora sákramentumát. A legbővebben élénk adja ezt Pál apostol a korinthusbeli gyülekezethez írott első levele 11. fejezetében a 23. verssel kezdődően így:

„**Én az Úrtól vettem, amit át is adtam nektek, hogy az Úr Jézus azon az éjszakan, amelyen elárultatott, vette a kenyeret, és hálát adva megtörte, és ezt mondta: Vegyétek, egyétek! Ez az én testem, amely tiérettetek megtöretik, ezt cselekedjétek az én emlékezetemre.**

**Hasonlóképpen vette a poharat is, miután vacsoráltak, és ezt mondta: E pohár amaz újszövetség az én vérem által, ezt cselekedjétek, valamennyiszer isszátok az én emlékezetemre. Mert valamennyiszer eszitek e kenyeret és isszátok e poharat, az Úrnak halálát hirdessétek, amíg eljön.**”

**MAGUNK MEGPRÓBÁLÁSA** (gyülekezet áll): Hallottuk az igét, és szemünk előtt vannak a látható jegyek. Az Úr halálát hirdeti, és annak jótéteményét kínálja nekünk, hogy felkészítsen minket az Ő visszajövetelére. Próbáljuk meg azért magunkat és adjunk hálát Istennek megtartó szeretetéért, és valljuk meg bűneinket imádságban:

**ÚRVACSORAI IMÁDSÁG** (gyülekezet áll): Urunk! Hozzád emeljük lelkünket és Téged magasztalunk! Mert igaz és méltó, szent kötelességünk és boldog kiváltságunk, hogy mindig és mindenütt hálát adjunk Neked, Urunk, Atyánk, mindenható örökkévaló Isten. Téged magasztalunk, menny és föld teremtőjét, aki az embert a Magad képeére és hasonlatosságára teremtetted, aki szeretetteddel és hatalmaddal mindeneket fenntartasz. Ezért dicsérünk, áldunk és magasztalunk Téged, és mondjuk: Szent, szent, szent, a Seregeknek Ura, terjes mind az egész föld az Ő dicsőségével! Dicsőség legyen Neked, magasságos Isten! Áldott, aki jön az Úrnak nevében! Hozsanna a magasságban! Fájlaljuk a bűn rontását, amely halált, betegséget, háborút, gyűlölséget, tisztátalanságot és szenvedést hozott e világra és a mi életünkbe. - Fájlaljuk gyülekezeteink erőtlenségét az evangélium hirdetésében, a betegek gyógyításában; a mi kicsinyhitőségünk, engedetlenségünk és hűtlenségünk miatt van ez. - Fájlaljuk egyen-egyen életünk tisztátalanságát s színed előtt megalázva magunkat, mondjuk el bűnvalló imádságunkat:

Örökkévaló Isten, mennyei Atyánk! Valóban szent, valóban áldott vagy Te, hogy egyszülött Fiadat, az Úr Jézus Krisztust adtad érettünk. Hálaadással emlékezünk testéletére, szent életére, halálára, dicsőséges feltámadására, mennybemene-telére, és várjuk az Ő dicsőséges eljövetelét. Ámen.

**HITVALLÁS** (gyülekezet áll): - Bűneink megvallása után tegyünk vallást hitünk-ről! Mondjuk el együtt az Apostoli Hitvallást:

Hiszek egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és földnek teremtőjében.

És Jézus Krisztusban, az Ő egyszülött Fiában, a mi Urunkban, aki fogantatott Szentlélektől, született Szűz Máriától; szenvedett Poncius Pilátus alatt, megfeszítették, meghalt és eltemették. Alászállt poklokra, harmadnapon feltámadt a halottak közül, fölment a mennybe, ott ül a mindenható Atya Istennek jobbján; onnan jön el ítélni élőket és holtakat.

Hiszek Szentlélekben. Hiszem az egyetemes anyaszentegyházat, a szentek közösségét, a bűnök bocsánatát, a test feltámadását és az örök életet. Ámen.

**VALLÁSTÉTEL ÉS FOGADALOM (ÚRVACSORAI KÉRDÉSEK Szabó Ákos - gyülekezet áll):**

- Bűnbánattartásunk és hitvallástételünk után, a szent jegyek vétele előtt, feleljünk a következő kérdésekre:

1. Hiszitek-e, hogy ebben a sákramentumban adja nekünk az Úr Jézus Krisztus, a Szentlélek által, bűneink bocsánatára és lelkünk örök üdvösségére az ő szent testét és vérét?

Ha igen, feleljétek: Hiszem és vallom.

2. Hiszitek-e, hogy e szent vacsora Krisztussal és az ő szent egyházával való közösségnek és a megszentelt életnek jele és pecsétje?

Ha, igen, feleljétek: Hiszem és vallom.

3. Ígéritek-e, hogy hálából odaszánjátok magatokat élő, szent és Istennek kedves áldozatul?

Ha, igen, feleljétek: ígérem és fogadom.

**BŰNBOCSÁNATHIRDETÉS ÉS MEGHÍVÁS AZ ÚRASZTALÁHOZ**

Most azért én, mint az én Uramnak, a Jézus Krisztusnak elhívott szolgálója, hirdetem nektek bűneitek bocsánatát és az örök életet, melyet megad a mi Urunk Istenünk ingyen kegyelemből az ő szent Fiáért mindnyájunknak. Ámen.

**Úrvacsorai énekek** (Sós Virág hegedű, Hegyi Bálint orgona): Most pedig, Testvéreim, járuljatok a szent asztalhoz, alázatos szívvel és szép renddel. Az úrvacsoraszertés alatt énekeljék a **713, 757; 758,760** dicséret verseit. A 713. dicséret első verse így kezdődik: „*Amint vagyok, sok bűn alatt...*”

Keresztyén Testvéreim! Így szerezte a mi Urunk Jézus Krisztus az utolsó vacsorát. Így éltek vele az apostolok, a reformátorok, hitvalló őseink és így éltünk vele Isten kegyelméből mi is. Minekelőtte elbocsátanánk titeket, kérünk és intünk, hogy Isten kegyelmét hiábavalóvá ne tegyétek magatokban.

**Ha annak okáért helye van Krisztusban az intésnek, ha helye van a szeretet vizsgálásának, ha helye van a Lélekben való közösségnek, ha helye van a szívnek és a könyörületességnek, teljesítsétek be az én örömet, hogy egyenlő indulattal legyetek, ugyanazon szeretettel viseltetvén, egy érzésben; semmit sem**

cselekedvén versengésből, sem hiábavaló dicsőségből, hanem alázatosan egymást különbeknek tartván timagatoknál. Ne nézze ki-ki a maga hasznát, hanem mindenki a másokét is.

Annak okáért az az indulat legyen bennetek, mely volt a Krisztus Jézusban is, aki, mikor Istennek formájában volt, nem tekintette zsákmánynak azt, hogy Ő az Istennel egyenlő, hanem önmagát megüresíté, szolgálai formát vevén föl, emberekhez hasonlóvá lévén; és mikor olyan állapotban találtatott, mint ember, megalázta magát, engedelmes lévén halálíg, mégpedig a keresztfának haláláig.

Annak okáért az Isten is felmagasztalá Őt, és ajándékozta Néki oly nevet, amely minden név fölött való; hogy a Jézus nevére minden térd meghajoljon, menyeeiké, földieké és föld alatt valóké, és minden nyelv vallja, hogy Jézus Krisztus ÚR az Atya Isten dicsőségére. (Fil 2,1-11)



**Papi imádság** (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére, imádkozzunk:  
Ámen.

**Úri imádság** (gyülekezet áll): Közösén fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN.<sup>3</sup>

**Adakozásra felhívás** (gyülekezet áll): „<sup>9</sup>Mert ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztus kegyelmét: hogy gazdag létére szegénnyé lett értetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”<sup>4</sup>

**Hirdetések** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

## 1. Anyakönyvi híreink:

### a) Keresztelés:

Dantesz Emma	2024.04.18.
Szilágyi Lotti	2024.04.28.
Fulai László Noel	2024.05.12.
Lakatos Olivér	2024.05.23.



<sup>3</sup> Mt 6,9-13

<sup>4</sup> 2Kor 8,9

**b) Temetés:** Elhunyt **Dr. D. Nagy Éva** (Hódmezővásárhely, 1945. 10. 05.) 6800 Hódmezővásárhely, Petőfi utca 11. szám alatti lakos. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!

**c) Házasságkötés:**

Ádi Róbert – Kiss Dóra 2024.04.20. 16<sup>00</sup>

Kotormán Viktor – Lázár Csilla 2024.05.25. 16<sup>30</sup>

**d) Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „<sup>5</sup>**Boldog az, akinek Jákób Istene a segítségé, és Istenében, az ÚRban van a reménysége, <sup>6</sup>aki az eget és a földet alkotta, meg a tengert, és ami csak bennük van; ő meg is tart hűségesen mindenkor.**”<sup>5</sup>



Berta Zalán	03.25	Bánfiné Reznák Beáta	03.29
Dékány Emese	03.25	Csernák Attila	03.29
Horvát Lili	03.25	Kovács Ágnes	03.29
Kádár Péterné Dr.	03.25	Makrai Tamás	03.29
Németh Norbert	03.25	Törőcsik Fanni	03.29
Sőrésné Kovács Gabriella Rózsa	03.25	Benk Gergely Mihály	03.30
Aranyné Szabó Teodóra	03.26	Borbély László	03.30
Boros Ákos József	03.26	Csuka Sándor Zsolt	03.30
Bugnó Vivien Hanna	03.26	Nagy Alex	03.30
Kovács Gréta	03.26	Nagy Attila	03.30
Nagy Árpád	03.26	Rákos Janka	03.30
Pálfi Zoltán	03.26	Sándor Lilla Viktória	03.30
Soós Lotti Emese	03.26	Sipos Mihály	03.30
Bozsogi Nikolett	03.27	Csanki Melinda Bianka	03.31
Farkas Sándor József	03.27	Földesi László	03.31
Herke Flóra	03.27	Gilicze Rózsa Judit	03.31
Lantos Zétény	03.27	Kiss Zorinka	03.31
Rapcsák Péterné Vincze Zsuzsanna	03.27	Kovács Márk Péter	03.31
Rárósi Ágnes	03.27	Kőszegi Ákos	03.31

<sup>5</sup> Zsolt 146,5-6



Zsoldosné Albert Erzsébet Dr.	03.27	Lengyel Marcell	03.31
Bánfi Viktória	03.28	Mészáros Tamás István	03.31
Dódáné Hetényi Margit	03.28	Nagy Gábor Imre	03.31
Dudás László	03.28	Ráczné Krámlí Tünde	
Gyurosovics Olivér Alex	03.28	Edina	03.31
Mucsi Lilla Luca	03.28	Varga Szabolcs	03.31

## 2. Hírek

**a)** Március 22.-én pénteken, a szentesi Kiss Bálint Református Általános Iskola által szervezett Országos Református Multimédiás Bibliaismereti és Komplex Tanulmányi Versenyen vettünk részt iskolánk diákjaival. A megmérettetésen 8 intézmény 23 csapata vett részt. Iskolánkat Bende Alex, Horváth Levente (6. a), Herczeg Zsófia és Kádár Zoé Vivien (7. a), valamint Buzás Bálint Bende és Farkas Zalán (8. a) képviselte. Felkészítő tanárunk Szabó Ákos volt. A verseny jó hangulatban, szép eredményekkel zárult számunkra. **Buzás Bálint Bende** és **Farkas Zalán** kiemelkedő eredménnyel, országos III. helyezést ért el. Gratulálunk nekik! SDG!

*(Szabó Ákos intézményi lelkész)*



b) A presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű készül** a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A Návay Sándor szobrászművész által formálódó alkotás megvalósításához – az átadás **ez év augusztus 25.-én 11:00 órakor** lesz – továbbra is várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkeszi Hivatalba, vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám:**11735067-20057107**. Közlemény: „Láng Tanár Úr emlékére.”

d) **Április 03.-án** (Szerdán) 18 órakor az Ótemplomban a Magyar Honvédség Hódmezővásárhelyi **Helyőrségi Zenekara ad jótékonyági koncertet**. Ezzel folytatódik a vásárhelyi-makói **kórház adománygyűjtési programsorozata**, melynek célja egy csúcskategóriás ultrahang készülék beszerzése. **Támogatói jegyek** 2000, 3000, illetve 5000 Ft-os összegben vásárolhatók az Ótemplomi Lelkeszi Hivatalban (Zrínyi u. 5.) és a hódmezővásárhelyi kórház titkárságán.

g) **Egyházmegyei Ifjúsági Nap** kerül megrendezésre **2024. április 20.-án szombaton** 10 órai kezdettel, **Szeged, Szentháromság utca 26.** szám alatt. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

h) **Az új református Énekeskönyv** a Lelkeszi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálhatók: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

h) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon<sup>6</sup> **ÉLŐ**-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétfégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet** ige hirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezetünk honlapjáról<sup>7</sup> letölthető!**

i) **Heti Üzenet** ige hirdető lapunkat **újság formájában** azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, **akik ezt igénylik!** Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkeszi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítségét!

### **3. állandó gyülekezeti alkalmaink:**

a) Vasárnap **8<sup>30</sup> istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)

b) Vasárnap **9<sup>30</sup> istentisztelet** az Ótemplomban (Szőnyi u.)

c) **Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától:** minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.

<sup>6</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

<sup>7</sup> <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

d) Hétfő 18<sup>00</sup> - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.

e) Hétfő 17<sup>00</sup> - **minden hónap első hétfőjén** - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.



f) **Biblióra** – minden páratlan héten -- Szerdán 14<sup>30</sup> a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

g) Csütörtökön 18<sup>00</sup> **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.

h) Pénteken 17<sup>30</sup> **ifjúsági biblióra** a Gyülekezeti Teremben.

i) **Férfikör** kéthetente, kedden 18 órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.

j) **Női kör** kéthetente, kedden 17 órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.

4. **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>8</sup> és e-mailen<sup>9</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. **Kiadványaink:** A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a „Vásárhely kővel van kerítve...” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

## 6. Adományaink:

a) **Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapiokon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulékok minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulékok **évente legalább egyszer** fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbitéri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházköztség fenntartásában részt vállalnak, örömdetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással** támogatják az Ótemplomi Református Egyházköztség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18 évet betöltött egyházfenntartói járulékok jogcímen nevesítetten befizető gyülekezeti tag a soron **következő évben** a választói névjegyzékbe kerül függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

<sup>8</sup> Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418**

Bán Csaba lelkipásztor: **30/695-4254**

<sup>9</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

**f) Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával, vagy 1%-ával**, a **Hódmezővásárhely Óteplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 **KÖSZÖNJÜK!**

**g) Adó 1% adományozása a Magyarországi Református Egyháznak, a 0066 kód beírásával lehet.**

**Záró ének** (fúvósok - gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **453.** dicséret **1.** verseit, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. Az 514. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Jézusom, ki ároa lelkem...*”

**Himnusz** (Sós Virág hegedű, Hegyi Bálint orgona - gyülekezet áll):

**Áldás** (gyülekezet áll): „**A reménység Istene pedig töltsön be titeket a hitben teljes örömmel és békességgel, hogy bővülködjete a reménységben a Szentlélek ereje által.**” (Rm 15,13)

**Kivonulás (Hegyi Bálint orgona)**

**Közzet** - A Hódmezővásárhely-Óteplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. **Honlap:** [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu). **E-mail:** [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) **Tel:** 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját **YouTube** csatorna: [VasarhelyiOtemplom](https://www.youtube.com/VasarhelyiOtemplom)